



ВСТРЕЧА

С РАБОЧИМИ



Вечерние новости
г. Вильнюс

22 ИЮНЬ 1971

Артисты Московского театра им. М. Ермоловой побывали на вильнюсском заводе «Эльфа».

...Обеденный перерыв. Прямо из заводских цехов в зал клуба собираются рабочие и инженеры. Скамеек, стульев не хватает. Велик интерес к встрече с артистами известного театра, многие из которых хорошо знакомы по кинофильмам.

— У нашего коллектива хорошие традиции общения с рабочими коллективами, — сказал, открывая встречу директор московского театра В. Белоозеров.

На сцену поднимается артистка Э. Корнеева. Она объявляет начало художественной части встречи:

— Орывок из пьесы Л. Митрофанова «С повинной».

Горячие аплодисменты зрителей встречают исполнителей — народного артиста РСФСР А. Галмиса, заслуженного артиста РСФСР Н. Макеева и актера А. Любецкого.

И наверняка многие из сидящих в зале вспоминают фильм «Живые и мертвые», в

котором А. Любецкий исполнил роль командира батальона Шмакова.

На сцене — актер А. Жарков. Он читает рассказ М. Зощенко. Затем заслуженная артистка РСФСР И. Киселева и актеры Г. Гальченко, П. Махотин и В. Бандасов показывают отрывок из комедии А. Тур «Лунная соната». Тепло встречают собравшиеся актеров Р. Губину и Ю. Медведева, которые сыграли комический эпизод из «Невольницы» А. Островского.

Встреча подходит к концу. Рабочие снова расходятся по цехам, гостей провожают цветами и сердечной благодарностью. Они прощаются с заводом. Для хозяев это были минуты духовного обогащения и сближения с большим искусством.

Председатель совета клуба «Эльфа» А. Райская и председатель комитета профсоюза завода А. Кравченко поблагодарили гостей за интересную программу и вручили им Почетную грамоту предприятия. (Соб. инф.).